

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE JUSTICIA

- 5198** *Corrección de errores de la Orden JUS/405/2017, 25 de abril, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden JUS/9/2017, de 11 de enero, para Secretarios de Gobierno de los Tribunales Superiores de Justicia y del Tribunal Supremo.*

Advertido error en la Orden JUS/405/2017, 25 de abril, por la que se resuelve la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden JUS/9/2017, de 11 de enero, para Secretarios de Gobierno de los Tribunales Superiores de Justicia y del Tribunal Supremo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 111, de 10 de mayo de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 37832, en el pie de firma:

Donde dice: «Madrid, 25 de abril de 2017.–El Ministro de Justicia, P.D. (Orden JUS/696/2015, de 16 de abril), la Secretaria de Estado de Justicia, Carmen Sánchez-Cortés Martín.»

Debe decir: «Madrid, 25 de abril de 2017.–El Ministro de Justicia, Rafael Catalá Polo.»